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Ata  da  76.ª  reunião  (extraordinária)  do  Conselho  Setorial  do  Setor  Palotina  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em dezesseis de fevereiro de dois mil e dezoito.
Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, na sala de
reuniões do Bloco Administrativo do Setor Palotina da Universidade Federal do Paraná, reuniu-
se o Conselho Setorial, sob a presidência do diretor do Setor Palotina, professor Elisandro Pires
Frigo.  Presentes  os  conselheiros  titulares  Alexandre  Leandro  Pereira,  Almir  Manoel  Cunico,
Camila Tonezer, Carlos Eduardo Zacarkim, Cristiano Andrigheto, Erica Cristina Bueno do Prado
Guirro,  Ivonete  Rossi  Bautitz,  Luis  Fernando  Souza  Gomes,  Luciana  Grange,  decana  do
Departamento  de  Ciências  Agronômicas,  Nelson  Luis  Mello  Fernandes,  Roberta  Paulert  e
Thamis Meurer. Presentes também os conselheiros suplentes Cristiano Borges de Camargo da
Silva,  Edilson Caron, Leandro Portz,  Maria Cristina Milinsk,  Mauricio Romani.  Justificaram
ausência os conselheiros Aline Marchese, Caio Risso Gurgel do Amaral, Poliana Laís Zanetti
Andrade,  Roberta  Chiesa Bartelmebs e Silvia  Cristina Osaki.  Havendo quórum o Presidente
saudou a todos e declarou iniciada a reunião. Foi aprovada a inclusão e a inversão do ponto de
pauta “Relator Carlos Eduardo Zacarkim. Processo. 23075.216129/2017-16. Assunto. Acordo de
Cooperação em PD&I entre UFPR, a FUNPAR e Mineração Palotina.  Interessados: Augusto
Vaghetti Luchese e Ademar Pawlowski”. Ordem do dia: 1. Apreciação da ata da 75.ª reunião
(ordinária) do Conselho Setorial do Setor Palotina. Após correções, colocado em regime de
votação, a ata da 75.ª reunião do Conselho Setorial, foi aprovada por unanimidade.  8. Relator
Carlos  Eduardo  Zacarkim.  Processo.  23075.216129/2017-16.  Assunto.  Acordo  de
Cooperação  em  PD&I  entre  UFPR,  a  FUNPAR  e  Mineração  Palotina.  Interessados:
Augusto Vaghetti Luchese e Ademar Pawlowski.  Após discussão o processo foi retirado de
pauta para diligência, pois, segundo o relator foi instrumentado conforme a resolução 17/11-
COPLAD,  revogada  pela  resolução  41/17-COPLAD,  documento  que  passa  a  normatizar  a
matéria do processo. O Presidente pediu atenção aos departamentos quanto à instrumentação ao
fazer  a  apreciação  de  processos.  2.  Conselheiro:  Cristiano Borges  de  Camargo da Silva.
Processo: 23075.014146/2014-78. Assunto: Liberação de Docentes Doutores da UFPR para
participar  do  Programa  de  Pós-Graduação  Strictu  Sensu em  Energia  na  Agricultura.
Interessados:  Helton  José  Alves,  Elisandro  Pires  Frigo  e  Eliane  Cristina  Gruszka
Vendruscolo. O conselheiro relator fez leitura do relato do processo em pauta, em que consta o
seguinte parecer conclusivo:  “Sou de parecer favorável à solicitação referente aos aditivos de
prorrogação do termo de convênio de cooperação técnica 013/2014, referente à participação
dos docentes Elisandro Pires Frigo e Helton José Alves no Programa de Pós-Graduação Stricto
Sensu em Energia na Agricultura da UNIOESTE, Câmpus de Cascavel; e do termo de convênio
de cooperação técnica referente à participação da docente Eliane Cristina Gruszka Vendruscolo
no  Programa  de  Pós-Graduação  Stricto  Sensu  em  Agronomia  da  UNIOESTE,  Câmpus  de
Marechal Cândido Rondon”.  Posto em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade.  3.
Conselheiro: Almir Manoel Cunico. Processo: 23075.002437/2018-47. Assunto: Afastamento
do  Docente  Geraldo  Camilo  Alberton  para  participação  de  evento  internacional.
Interessado: Geraldo Camilo Alberton. O conselheiro relator fez leitura do relato do processo
em pauta, em que consta o seguinte parecer conclusivo: “Sou de parecer favorável à solicitação
de afastamento do país do docente Geraldo Camilo Alberton”. Posto em votação, o parecer foi
aprovado  por  unanimidade.  4.  Conselheiro:  Geraldo  Camilo  Alberton.  Processo:
23075.005325/2018-48.  Assunto:  CONTRATO  DE  PRESTAÇÕES  DE  SERVIÇOS
EDUCACIONAIS. Interessado: Não consta.  A pedido do relator o processo foi retirado de
pauta. 5. Inclusão de Aluno de Mestrado da UFPR na equipe técnica do Projeto de Pesquisa
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"NANOQUITOSANA PARA APLICAÇÃO EM BEBIDAS FUNCIONAIS VISANDO O
GERENCIAMENTO  DO  SOBREPESO  E  DA  HIPERCOLESTEROLEMIA".  Foi
apresentado o pedido de inclusão do aluno de mestrado do Programa de Pós-Graduação em
Bioenergia, Sidnei Dias Monteiro Junior, na equipe técnica vinculada à execução do Projeto de
Pesquisa  "Nanoquitosana  para  aplicação em bebidas  funcionais  visando o  gerenciamento  do
sobrepeso  e  da  hipercolesterolemia",  processo  23075.005855/2018-96.  Posto  em  votação  a
inclusão  do  aluno  de  mestrado  na  equipe  técnica  no  projeto  de  pesquisa  foi  aprovada  por
unanimidade.  6. Inclusão de Profissional Externo a UFPR na equipe técnica do Projeto de
Pesquisa  "NANOQUITOSANA  PARA  APLICAÇÃO  EM  BEBIDAS  FUNCIONAIS
VISANDO  O  GERENCIAMENTO  DO  SOBREPESO  E  DA
HIPERCOLESTEROLEMIA". Foi apresentado o pedido de inclusão da profissional externa à
UFPR, Luciana de Souza Neves Ellendersen, na equipe técnica vinculada à execução do Projeto
de Pesquisa "Nanoquitosana para aplicação em bebidas funcionais visando o gerenciamento do
sobrepeso  e  da  hipercolesterolemia",  processo  23075.005834/2018-71.  Posto  em  votação  a
inclusão  da  profissional  externa  na  equipe  técnica  no  projeto  de  pesquisa  foi  aprovada  por
unanimidade.  7.  Inclusão de  Aluna da UFPR na equipe  técnica  do Projeto  de  Pesquisa
"Nanomaterial Estruturado para Aplicação como Catalisador de Alta Performance para a
Conversão de Biogás Rural em Metanol". Foi apresentado o pedido de inclusão da aluna de
graduação  Ana  Carolina  de  Camargo  da  UFPR,  na  equipe  técnica  do  projeto  de  pesquisa
"Nanomaterial  Estruturado  para  Aplicação  como  Catalisador  de  Alta  Performance  para  a
Conversão de Biogás Rural em Metanol", processo 23075.005859/2018-74. Posto em votação a
inclusão  da  aluna  de  graduação  na  equipe  técnica  no  projeto  de  pesquisa  foi  aprovada  por
unanimidade.  Assuntos gerais. O Presidente informou que o servidor Diego Teixeira da Cruz,
responsável pela Unidade de Tecnologia da Informação, entrará em licença para tratamento de
saúde de seu pai. Pediu compreensão dos servidores do Setor e informou que virá um servidor da
cidade  de  Curitiba  para  fazer  serviços  de  informática.  O  conselheiro  Luis  Fernando  Sousa
Gomes passou alguns informes sobre a semana de recepção dos calouros e pediu aos colegas que
façam a divulgação das atividades. Por fim, o Presidente pediu que o a distribuição dos horários
das aulas e espaços seja feita de forma a otimizar o uso dos espaços. Nada mais havendo a tratar,
o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dez horas e quinze
minutos, da qual eu, Cristiano Borges de Camargo da Silva, secretário, lavrei a presente ata que
após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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